

■儒商大会2018

# 市委书记现场发放服务联系卡

山东17市借儒商大会东风邀嘉宾回家看看

本报济南9月30日讯(记者 张玉岩) 9月30日是“儒商大会2018”的最后一天,大会为嘉宾留出了返乡考察的时间,山东17市也都借着儒商大会的东风,安排好了行程,邀请嘉宾回归故里,看看家乡的发展,寻求机会,共建故乡。

“现在,我履行29日会谈中向嘉宾们做出的承诺,今后大家有什么需要,可以直接联系我们。”这是德州市委书记陈勇在德州分会场开幕之前的表白。原来,为回应嘉宾与德州市加强沟通的诉求,在“儒商大会2018”恳谈会前的会见中,陈勇承诺向嘉宾公布包括市委书记、市长在内的有关领导同志的联系方式。开幕式一开始,陈勇就向会场前排就坐的嘉宾亲手递上“德州市服务联系卡”,组委会随即也向其他与会嘉宾发放了这一联系卡。

在这张长约17cm、宽约13cm的联系卡上,印有德州市主要领导、分管负责同志以及各县市区、市直有关部门主要负责人的职务和手机号码,方便嘉宾第一时间找到相应的领导干部。

“你好,这是我的名片。”9月30日上午9时许,在济南历下区儒商考察交流会上,历下区委副书记、区长谢兆村到达活动现场没有落座,而是主动走到儒商代表的座位旁,向到场



“魅力历下——历下区儒商考察交流会”重点推介了济南中央商务区规划及建设情况。 大众报业记者 杨璐 摄

的儒商代表一一问好,交换名片,同样是主动留下了自己的联系方式。

据悉,山东17市为重回故里的嘉宾准备好了行程。比如烟台准备了“乡约烟台·儒商烟台行活动”,邀请嘉宾赴烟台开发区等县市区考察重点企业,推介烟台合作项目,交流合作;泰安举办了“泰山情——2018知名儒商泰安行”活动,聊城举行了“携手儒商合作共赢”系列活动。

西澳山东同乡会会长段昕老家在青岛,9月29日一结束在济南的行程,段昕就回到了青岛,参加9月30日在青岛举行的青岛市新旧动能转换现代产业招商政策推介项目对接会。让段昕印象深刻的是,午宴上没

有上酒,但是有玉米糊糊和豆浆,没有让人发愁的酒文化,但依然充满了浓浓的乡情。

9月30日上午的推介会上,青岛向嘉宾介绍了西海岸新区的发展,青岛新旧动能转换的思路,介绍了旅游、机器人、新材料等产业。推介会上的内容给了段昕很大的启发,让他有了一些在青岛做高科技新材料项目的想法。现在,段昕已经跟青岛相关人员进行了初步对接,沟通了解相关政策,为进一步推进项目落地做准备。

对段昕来说,他一直有个心愿想找机会为家乡做点贡献。段昕说:“相信这也是许多在外同乡的想法,这次儒商大会让我对为家乡做事更有信心了!”

## 我省开办企业三日内完成 10月1日起开始实施

本报济南9月30日讯(记

者 朱贵银) 9月30日,从山东省新闻办获悉,《山东省压缩企业开办时间工作实施方案》(以下简称《实施方案》)10月1日正式实施,今后开办企业营业执照办理、公章刻制、银行开户、涉税办理、社保登记等事项3个工作日内完成。

《实施方案》构建了开办企业全流程信息共享链条,以改革企业开办流程、压缩办理时间为重心,将办事流程从串联审批、依次办理改造为并行办理,将企业开办环节由6个压缩为5个,时间由8.1个工作日压缩为3个工作日,即领取营业执照1个工作日办结、公章刻制0.5个工作日办结、银行开户2个工作日办结、涉税办理和社保登记即时办结,切实压缩了企业开办的总时长。

全面推行企业名称自主申报改革,除涉及前置审批事项或企业名称核准与企业登记不在同一机关等情况外,取消名称预先核准环节,将名称预先核准与设立登记

两个环节压缩为一个环节;落实取消公章刻制审批规定,严格公章刻制备案管理,严禁以任何形式变相设置事前审批或向新开办企业另行采集信息,企业公章刻制时间从原来7个工作日压缩到了0.5个工作日;全面推行企业预约开户,企业可通过“一网通”系统在线选择开户银行网点,预约办理开户;取消首次办税补充信息补录,对新办纳税人法定义务办理事项和首次领用发票前需办理事项实施“套餐式”办理,一次性办结多个涉税事项。

同时,各级政务服务大厅建立帮办(代办)制度,对申请材料齐全、符合法定形式的企业,从设立登记到具备一般性经营条件的每个环节提供帮办(代办)服务。企业开办时间是衡量营商环境水平的重要指标,压缩企业开办时间对于降低制度性交易成本,打造法治化、国际化、便利化营商环境,促进经济可持续发展和高质量发展具有重要意义。

城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



文明出行



搀扶老人



孝敬父母



保护环境